
Γράφει ο Νίκος Ξηρουδάκης

[Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΗΔΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 28/1, ΣΤΙΣ 2:00 μ.μ.,
ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ]

Τη Δευτέρα 23 Ιανουαρίου 2017, το κομμουνιστικό κίνημα και η αριστερά έχασε μια από τις πιο ευγενικές
μορφές, τον σύντροφο Γρηγόρη Κωνσταντόπουλο. Το θλιβερό νέο ανήγγειλαν οι σύντροφοί του τού ΚΚΕ
(μ-λ), με ανακοίνωση του καθοδηγητικού του οργάνου.

Εύστοχα η συγκινησιακά φορτισμένη αυτή ανακοίνωση, αναφέρει ανάμεσα στα άλλα και το εξής:

«Την ίδια εκτίμηση και το ίδιο κύρος κέρδισε και απολάμβανε ο σύντροφος μας Γρηγόρης από
όλα τα στελέχη και μέλη των Οργανώσεων στην Ελλάδα, με τις οποίες συνεργαστήκαμε όλα
αυτά τα χρόνια στα πλαίσια της Κοινής Δράσης που τόσο σταθερά και επίμονα ο ίδιος
υπηρέτησε. Και την πιο ειλικρινή αγάπη και εκτίμηση είχε και από κάθε λαϊκό άνθρωπο, από
κάθε εργαζόμενο και νεολαίο με τον οποίο συμπορεύτηκε και συναναστράφηκε.»

Έτσι ακριβώς είναι Γρηγόρη, όπως τα λένε οι σύντροφοί σου!

Απλός, προσιτός, ουσιαστικός και σεμνός ο ανεκτίμητος σύντροφος, κέρδισε πράγματι την εκτίμηση όλων
των αγωνιστών.

Στα βίντεο που ακολουθούν, μπορείτε να ακούσετε:

Απόσπασμα παλαιότερης συνέντευξης του σ. Γρηγόρη, στο οποίο μιλάει για την Πολιτιστική Επανάσταση
που ξέσπασε στην Κίνα του Μάο το 1966 («Μεγάλη Προλεταριακή Πολιτιστική Επανάσταση» –ΜΠΠΕ).
Πρόκειται για απόσπασμα συνέντευξης που δόθηκε στον Νίκο Ξηρουδάκη την Τρίτη 11 Οκτωβρίου 2011
στο χώρο του βιβλιοπωλείου «Εκτός των Τειχών». (Ολόκληρη η εξαιρετικά ενδιαφέρουσα συνέντευξη
παρατίθεται στο τέλος αυτής της ανάρτησης.)
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Ο Γρηγόρης για τον Χρίστο Μπίστη:

Σύντομη συνέντευξη που παραχώρησε ο σ. Γρηγόρης Κωνσταντόπουλος την Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου
2016 στο ραδιόφωνο της ERTopen και την εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα», η οποία ήταν ολόκληρη
αφιερωμένη στη μνήμη του σ. Χρίστου Μπίστη. Ακούστε την μετά το 5.00. Ιδιαίτερη αξία έχει και το
άρθρο που έγραψε ο Γρηγόρης για το Χρίστο στην Εφημερίδα των Συντακτών: Γρ. Κωνσταντόπουλος:
Αντίο, σύντροφε Χρίστο Μπίστη
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Ο Γρηγόρης, στο τελευταίο μέρος της προαναφερόμενης ευρύτερης συνέντευξης (11/10/2011), μιλάει για
το συνδικαλιστικό κίνημα και τονίζει μεταξύ άλλων την ανάγκη της Κοινής Δράσης:

 

Ακούστε στο βίντεο που ακολουθεί ολόκληρη τη συνέντευξη που ο Γρηγόρης είχε ευγενικά παραχωρήσει
στον Νίκο Ξηρουδάκη την Τρίτη 11 Οκτωβρίου 2011. Μιλάει σε αυτήν για πάρα πολλά ζητήματα του
ελληνικού και του παγκόσμιου κομμουνιστικού κινήματος, όπως: Το μαρξιστικό – λενινιστικό κίνημα
διεθνώς και στην Ελλάδα ειδικότερα, η ΟΜΛΕ, η Αναγέννηση, η Πολιτιστική Επανάσταση, η επαναστατική
αριστερά στην Ελλάδα, συμπεράσματα για το συνδικαλιστικό κίνημα, η κινέζικη επανάσταση και η
μετέπειτα εξέλιξη της Κίνας μετά το θάνατο του Μάο Τσετούνγκ, οι αιτίες της ήττας και πολλά άλλα.

Ας μας επιτραπεί ένα οφειλόμενο σχόλιο: παράλληλα με τη σταθερότητα των απόψεων, μας είχε
εντυπωσιάσει το ήθος και το πολιτικό τακτ με το οποίο ο Γρηγόρης αναφέρθηκε σε  διαφορετικές από η
δική του πολιτικές απόψεις άλλων συντρόφων –έτσι τους θεωρούσε- που δεν ήταν παρόντες στη διάρκεια
της συζήτησης. Απέφυγε μάλιστα με διακριτικότητα να αποσαφηνίσει περαιτέρω κάποια ζητήματα για τον
ίδιο λόγο.



 

Ο ακριβής χρόνος, όπως και ο τόπος της κηδείας θα ανακοινωθούν από τους συντρόφους του
και φυσικά θα προστεθούν στην παρούσα ανάρτηση.

Στο μπλογκ Αντίσταση στις Γειτονιές διαβάζουμε:

Στη μνήμη του συντρόφου Γρηγόρη Κωνσταντόπουλου, το βιβλιοπωλείο-καφέ “Εκτός των
Τειχών” (Γραβιάς 10-12) στα Εξάρχεια, θα είναι ανοικτό κάθε απόγευμα έως τις 10:00 μ.μ.,
μέχρι και την Παρασκευή 27 Γενάρη και θα δέχεται όποιον επιθυμεί να τιμήσει τη μνήμη του
συντρόφου.

Θα υπάρχει επίσης βιβλίο συλλυπητηρίων, όπου μπορεί όποιος θέλει να εκφράσει ό,τι
επιθυμεί, σχετικά με το σύντροφο Γρηγόρη.

https://antigeitonies.blogspot.gr/2017/01/blog-post_87.html

